

Традиционно, в нашем детском саду, 17 мая прошёл День открытых дверей, посвященный Дню семьи.

Открывал наш день в группе «Светлячки», в 9:00, Квест «Волшебная лаборатория». Ребята вместе с мамами, разделившись на команды, решали задания, чтоб попасть в лабораторию Наураши.









После прохождения испытаний все команды собрались в лаборатории, чтобы измерить кислотность фруктов и газированной воды.





Дети и родители были в восторге.

После сна сделали весёлую гимнастику и массаж друг другу.





В завершении этого насыщенного дня мы участвовали в соревнованиях «Мама, папа, я», в которых наша команда «Ну погоди!» заняла 2 место.



